

# ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DE LA JUNTA DE CENTRO DE LA ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BELMEZ, CELEBRADA EL DÍA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2020

#### ASISTENTES:

#### **EQUIPO DIRECTIVO**

Sra. Directora de la Escuela, Da Francisca Daza Sánchez

Sr. Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López

Sr. Coordinador de Calidad y Relaciones Institucionales, D. Enrique Fernández Ledesma

Sra. Secretaria: Dña. Cora Castillejo González

#### REPRESENTANTES PROFESORES/AS

Prof. D. Enrique Cano Jodar

Prof. D. José Mª Fernández Rodríguez

Prof. D. Jesús Gutiérrez-Ravé Caballero

Prof. D. José Luis Hernando Fernández

Prof. D. José Ramón Jiménez Romero

Prof. D. Manuel López Sánchez

## REPRESENTANTES DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS:

D. César Ramos Ruiz

#### REPRESENTANTES DE LOS ALUMNOS

## PUNTO 1º.- APROBACIÓN ACUERDOS COMISIONES

Se aprueban las actas de las comisiones

# PUNTO 2°.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN ARTÍCULO 22 DEL REGLAMENTO DEL TRABAJO FIN DE GRADO

Se aprueba la modificación del artículo 22 del Reglamento del Trabajo Fin de Grado

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión.

Y para que así conste se expide la presente acta, de la que yo, como Secretaria doy fe con el Visto Bueno de la Sra. Directora de esta Escuela.

V° B° LA DIRECTORA,

LA SECRETARIA,

- 1 -

ACTA J.C. EXTRAORDINARIA Nº  $\,8\,$  de 18 septiembre 2020

Código Seguro de Verificación	VFYPHH7ZN4X4IUQZ4IMWR6OKLI	Fecha y Hora	18/01/2021 12:14:02
Normativa	Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 59/2003, 19 de diciembre, de firma electrónica		
Firmado por	FRANCISCA DAZA SANCHEZ		
Firmado por	MARIA CORA CASTILLEJO GONZALEZ		
Url de verificación	https://sede.uco.es/verifirma/	Página	1/1

